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ФІТОВІТ ШЛУНКОВО-КИШКОВИЙ (ФИТОВИТ) 60
ПІГУЛОК
SKU: 0366
Ціна: 80 грн 

Фітовіт-шлунково-кишковий має загальнозміцнюючий ефект на весь
організм в цілому. Має антимікробні, протизапальні та загоювальні
властивості. Підвищує апетит, нормалізує секрецію та моторику
травного тракту. Покращує перетравлення їжі, жовчовиділення та
секреторну активність підшлункової залози. Виводить токсичні
речовини з організму. Відновлює баланс нормальної мікрофлори у
кишечнику.

Категорія: Травна система

ФІТОВІТ ШЛУНКОВО-КИШКОВИЙ 60 ТАБЛЕТОК

«Фітовіт-шлунково-кишковий» рослинно-вітамінний комплекс, сприяє нормалізації травного тракту та знижує ризик
виникнення шлунково-кишкових захворювань. Покращує апетит, регулює роботу підшлункової залози, нормалізує
кислотність шлункового соку, посилює жовчовиділення. Має спазмолітичну, легку проносну, жовчогінну,
антитоксичну властивість, зменшує запальні явища слизової шлунково-кишкового тракту.

Склад: квіти ромашки, календули, деревій, лепеха болотяна, пижма, вітамінний премікс.

Даний комплекс доповнюючи та посилюючи дію кожного компонента, є оптимальним для гармонізації роботи
шлунково-кишкового тракту та всього організму в цілому.

Ромашка має спазмолітичну, протизапальну, антисептичну, виражену противиразкову дію. Зменшує спазми
кишечника, посилює жовчовиділення. Підвищує секрецію травних залоз, зменшує процеси бродіння. Стимулює
процеси регенерації та загоєння тканин у хворих на виразку шлунка.

Календула має протизапальну, ранозагоювальну, бактерицидну та спазмолітичну дію. Розслаблює гладком'язові
структури шлунка та кишечника. Порушує секреторну активність, що сприяє посиленню жовчоутворення та
жовчовиділення, а також підвищенню секреторної активності шлунка.

Деревій має судинорозширювальну і знеболювальну властивість. Підвищує діурез і купує біль, викликаний спазмами
в кишечнику. Чинить дезінфікуючу та спазмолітичну дію на гладкі м'язи кишечника, сечовивідних та жовчних
шляхів у зв'язку з чим розширюються жовчні протоки, збільшується жовчовиділення у дванадцятипалу кишку.

Комплексне поєднання ромашки, календули і деревію посилюють протизапальну, спазмолітичну та
ранозагоювальну дію. У хворих зникають болі, відрижка, метеоризм, підвищується згортання крові, покращується
загальне самопочуття.

Аїр болотний має бактеріостатичні, протизапальні властивості. Підвищує апетит, покращує процеси травлення
(перетравлення білків та лактобактерій), посилює секрецію шлункового соку. Сприятливо діє на тонус жовчного
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міхура, підвищує жовчовиділення та діурез.

Піжма має антимікробну, антиспастичну та заспокійливу дію. Підсилює секрецію жовчі та знижує вміст у ній слизу.
Тонізує мускулатуру шлунково-кишкового тракту та посилює секрецію в ньому.

Вітамінний премікс має загальнозміцнюючу дію, регулює природні захисні механізми. Запобігає багатьох вірусних і
бактеріальних інфекцій, прискорює процес одужання при різних захворюваннях. Є найсильнішим антиоксидантом.
Нормалізує текучі властивості крові та жовчовиділення, відновлює функції підшлункової та щитовидної залоз.

«Фітовіт-шлунково-кишковий» має загальнозміцнюючий ефект на весь організм в цілому. Ефективно підтримує
систему травлення і є додатковим джерелом вітамінів групи В, С, Е, РР. Має антимікробні, протизапальні та
загоювальні властивості. Підвищує апетит, нормалізує секрецію та моторику травного тракту. Покращує
перетравлення їжі, жовчовиділення та секреторну активність підшлункової залози. Виводить токсичні речовини з
організму. Відновлює баланс нормальної мікрофлори у кишечнику.

Рекомендується застосовувати при:

хронічний гастрит, коліт;
виразкової хвороби шлунка та дванадцятипалої кишки;
панкреатиті;
холецистит;
дискенезії жовчовивідних шляхів.

Спосіб застосування та дози: по 2 таблетки 3 рази на день за 30 хвилин до їди. Курс прийому: 10-20 днів.

Протипоказання: індивідуальна нестерпність компонентів.

Взаємодія з іншими ліками: сумісний з лікарськими засобами.

Не виявлені.

Форма випуску: пігулки по 0,5 гр. в упаковці по 60 шт.

Термін придатності товару: 24 місяці від дати виготовлення.

Усі продукти затверджено після необхідних клінічних випробувань.


